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Αρχιερατική Αγρυπνία στην Καρδίτσα ενώπιον 
της Αγίας Ζώνης από τον Τρίκκης Χρυσόστομο 
(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με την αθρόα προσέλευση χιλιάδων προσκυνητών καθημερινά, 
από κάθε γωνιά της Ελλάδας, συνεχίζεται το προσκύνημα της 
Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Καρδίτσας, όπου καθημερινά τελούνται ιερές ακολουθίες.

ΚΑΡΔΙΤΣΑ – Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Το βράδυ της Τρίτης, 13 Μαϊου 2025, στο πλαίσιο των καθημερινών Αρχιερατικών 
Ιερών Αγρυπνιών που τελούνται ενώπιον της Αγίας Ζώνης, ιερούργησε ο 
Μητροπολίτης Τρίκκης , Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος. Ο Σεβασμιώτατος 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1115
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αγία+Ζώνη+Καρδίτσα+


προέστη της Αγρυπνίας επί τη εορτή της Μεσοπεντηκοστής, ενώ συλλειτούργησαν 
ιερείς της Μητροπόλεως Τρίκκης και Βατοπαιδινοί πατέρες.

Σε όλη την ιερά Αγρυπνία πλήθος προσκυνητών προσέρχονταν για να 
προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη και να λάβουν την Χάρη της Παναγίας 
συμμετέχοντας στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.

Στον λόγο του ο Ποιμενάρχης της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης αναφέρθηκε στη μεγάλη ευλογία να ιερουργεί ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
τονίζοντας, μεταξύ άλλων, ότι το προσκύνημα αυτό θα πρέπει να είναι η έκφραση 
της χαράς μας. “Μιας χαράς της οποίας κανένας δεν μπορεί να μας στερήσει. 
Εύχομαι το σημερινό μας προσκύνημα να είναι η έκφραση της ελπίδος μας προς 
την Κυρία Θεοτόκο”, είπε, μεταξύ άλλων.
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O Σεβασμιώτατος και ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο για την πρόσκληση να ιερουργήσει καθώς και την 
Pemptousia TV, η οποία μετέδωσε απευθείας την Ιερά Αγρυπνία, για τη 
δυνατότητα που παρείχε στην Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης να αναπαράγει τις ιερές 



ακολουθίες.
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – Ραφαήλ 
Γεωργιάδης

Η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου θα τίθεται σε προσκύνημα έως το 
πρωί της Πέμπτης, 15 Μαΐου 2025, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης όπου από εκεί θα αναχωρήσει για το 
Κιλκίς, όπου θα παραμείνει μέχρι και τις 20 Μαΐου προς προσκύνηση και 
ευλογία του πιστού λαού.

Σήμερα το βράδυ θα τελεστεί η τελευταία Ιερά Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών. Το πρωί της 
Πέμπτης, πριν την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης, θα τελεστεί Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου. 
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